



Republika Hrvatska
Istarska županija
Grad Labin
Sportska zajednica Grada Labina

Predmet: Izvještaj o radu Sportske zajednice Grada Labina za 2018. godinu

U 2018. godini održano je 9 redovnih i 2 radne sjednice Izvršnog odbora, te više neslužbenih sastanaka i dogovora. Održane su i dvije redovne Skupštine, te izborna za mandat 2018. – 2022. Prva u mjesecu siječnju, a druga u prosincu na kojoj se donio okvirni Financijski plan za 2019. U mjesecu ožujku održana je i Izborna Skupština na kojoj smo izabrali vodstvo Zajednice do 2022. godine.

U 2018. godini Sportska zajednica nastavila je po svom planu i programu rada. Kontinuirano je praćen rad svih udruga, Izvještaji o radu slani su uglavnom na vrijeme, osim nekih udruga kojima su kao rezultat neaktivnosti u tom pogledu kasnile dotacije od strane Zajednice. Na kraju su ipak isplaćene sve redovne dotacije udrugama.

U 2018. rebalansom proračuna Grada Labina nisu smanjena izdvajanja za sport, tako da je financijski plan ispunjen u potpunosti, onako kako je to bilo predviđeno. U prosincu smo napravili preraspodjelu sredstava kako bi zadovoljili potrebe prijevoza sportaša. Zajednica je lani uspjela pribaviti i dodatnih sredstava i to od donacija i sponzorstva za Olimpijadu OŠ: ITV 5.000 kn, Sportska zajednice Istarske županije 2.000 kn, Valamar d.o.o. - 3.750,00 kn, HOO – 25.000,00 kn, donacije od Općina Labinštine 19.500 kn, te preko 25.000 kn vrijednosti u uslugama i nenovčanim donacijama od raznih privrednih subjekata. Sve ove donacije odnose se na Olimpijadu Osnovnih škola, koja je prošle godine održana jedanaesti put, kao i uvijek sa velikim uspjehom.

Prošle godine nastavili smo pratiti udruge u pokrivanju hladnog pogona, kroz stvari kao što su Prijevoz sportaša, Liječnički pregledi, Korištenje sportskih objekata, Školovanje stručnih kadrova, te Sufinanciranje rada stručnih kadrova sa mlađim uzrastima. U 2018. je kroz taj program sufinancirano čak 42 trenera u raznim sportovima. Udrugama je također osigurano besplatno računovodstvo.

Što se tiče sufinanciranja sportskih manifestacija i turnira od posebne važnosti za Grad Labin, početkom godine raspisali smo javni poziv, na koji su udruge prijavile svoje manifestacije. U 2018. sufinancirano je 24 različite manifestacije, među kojima su najznačajnije Kvarnerska rivijera, Regata Labinske republike, 100 milja Istre i Atletska utrka Grada Labina, a tri manifestacije organizirala je sama Sportska zajednica: Izbor sportaša 2017, 17. Olimpijski festival dječjih vrtića i 11. Olimpijadu OŠ Labinštine. Olimpijada je organizirana ponovo sa velikim uspjehom, mnoštvom sponzora i velikim brojem učesnika iz 6 škola sa područja Labinštine.

Učenicima su osigurane, majice, medalje, prijevoz i ostale stvari bitne za održavanje ovakve manifestacije, a važno je napomenuti da smo od preostalih sredstava od organizacije Olimpijade u iznosu preko 11.000,00 kn, kupili sportsku opremu za sve škole sudionice Olimpijade - lopte za razne sportove, dresove-markere, mreže za nogomet i košarku...itd.



Također, Zajednica je u suradnji sa projektom Labin Zdravi grad i Centrom 65+, organizirala i 6. Olimpijadu za starije osobe, a u sklopu tjedna mobilnosti održana je prezentacija sportova i sportskih udruga na novootvorenom igralištu na Katurama. Od ove zime ponovno je pokrenuta Zimska liga u malom nogometu i to u 3 kategorije: seniori, veterani i U11 gdje nastupaju sekcije iz klubova sa Labinštine.

Vezano uz sportsku infrastrukturu velike stvari odrađene su i u 2018. godini. Nakon uređenja atletske staze i ostalih dijelova gradskog stadiona, te otvorenja SC Franko Mileta, ove godine pristupilo se natkrivanju boćališta na Šćirima. Konstrukcija sa krovom je cijela postavljena, a trenutno traju radovi na unutrašnjem uređenju, pa očekujemo otvorenje objekta za Dan Labinske republike. Osim toga, nakon igrališta u Harlemu u sklopu škole ILR, uređeno je i drugo najfrekventnije igralište u Labin, ono na Katurama, gdje je postavljena podloga na košarkaškom i odbojkaškom igralištu, te uređen okoliš.

Što se tiče nogometa, dobili smo idejno rješenje uređenja gradskog stadiona, te je trenutno u toku i izrada glavnog projekta. Dok se ne poslože zakonske stvari oko pomoćnog igrališta na Vinežu kao što su legalizacija, upis vlasništva i ostalo, pristupiti će se uređenju igrališta kod OŠ Matija Vlačić za treninge. Odlučeno je da se postavi rasvjeta na tom igralištu, kao i na drugoj polovici igrališta na Vinežu, kako bi se povećali kapaciteti za treninge nogometaša. Ove godine dakle očekujemo postavljanje reflektora na te dvije lokacije, završetak i otvorenje boćarske dvorane, izradu glavnog projekta uređenja stadiona, te poduzimanje svih mogućih koraka što se tiče postavljanja umjetne trave na Vinežu.

Moram se pred kraj izvještaja osvrnuti i na sportske uspjehe u protekloj godini. 2018. je vjerojatno najuspješnija godina u ovom tisućljeću. Dobili smo državne prvake u kickboxingu i boćanju, srebrne i brončane medalje sa prvenstava Hrvatske u kickboxingu, atletici, judu, boćanju, te puno medalja sa županijskih prvenstava i raznih drugih ekipnih i pojedinačnih natjecanja, a imali smo i nastupa za reprezentaciju u atletici, kickboxingu, boćanju, rukometu. Marino Faraguna postigao je najveći uspjeh u svojoj karijeri osvojivši brončanu medalju na EP u kickboxingu, disciplini pointfighting. Također izniman uspjeh postigle su boćarice BK Labin Tanja Grubiša i Nives Jelovica osvajanjem brončane medalje na Svjetskom prvenstvu, a Nives Jelovica bila je zlatna i na Mediteranskim igrama. Mateo Načinović iz Čepića trenutno ne igra za labinski klub ali ovdje je stasao, pa nam neće zamjeriti što se i mi ponosimo njegovom zlatnom medaljom sa svjetskog prvenstva u boćanju.

Što se tiče ekipnih sportova, teško da će se ovakva godina uskoro ponoviti. Muški rukometni klub ostvario je jedan od najvećih uspjeha labinskog sporta u povijesti osvajanjem 1. HRL jug i plasmanom u Premijer ligu gdje trenutno drže odlično 4. mjesto. Osim toga stigli su i do četvrtfinala Kupa Hrvatske, a milimetar im je falio da otiđu i na Final four. U novoj sezoni ponovo su osvojili Kup Županije. Rukometašice su dugo bile u igri za naslov prvakinja, ali na kraju drugo mjesto u 2. HRL jug je također izniman uspjeh, najveći njihov u posljednjih desetak godina. Košarkaši „Rudara“ su osvojili naslov u 2. HKL zapad, te sudjelovali na kvalifikacijskom turniru za plasman u prvu ligu, koji se održao u Labinu. Između 5 prvaka drugih liga osvojili su 4. mjesto. Boćarice na žalost nisu uspjele obraniti naslov državnih prvakinja, ali su to opravdale u pojedinačnim nastupima na velikim natjecanjima. U novoj sezoni odlučno koračaju prema naslovu prvakinja, a na prvom mjestu u svojoj ligi su i boćari Labina koji imaju za cilj plasman u drugu boćarsku ligu. Tenisači Rapca osigurali su još jednom opstanak u najvišem državnom rangu, a veseli njihov odličan rad s djecom i povećana masovnost kao i uspjesi na turnirima za djecu.



Klubovi i dalje odlično rade s mladima, što dokazuje konstantan veći broj selekcija i mladih sportaša. Poboljšanje uvjeta u infrastrukturi dati će nam u tom pogledu još veći zamah. Što više mladih u sportu mora nam ostati glavni cilj i motivacija.

Na kraju, dozvolite nam da ovim putem zahvalimo Gradu Labinu i Gradonačelniku, što su i ove godine, a u svjetlu velikih infrastrukturnih projekata, iznašli sredstva bez kojih sport u Labinu ne bi mogao postojati i osigurati njihovu redovitu isplatu. To je dokaz da Grad Labin brine o svojim udrugama i da mu je stalo da se njegovi žitelji bave sportom i rekreacijom, a mi u Zajednici se trudimo, a sigurno ćemo to činiti i ubuduće, da ta sredstva budu utrošena u pravu namjenu.

 //Đanluka Miletić v.r.

Predsjednik Sportske zajednice Grada Labina

